
ROMÂNIAJUDEŢUL NEAMŢCOMUNA GRUMĂZEŞTICONSILIUL LOCAL
PROCES VERBAL

Încheiat  astă zi,  26 martie 2021,  în  cadrul  şedinţei  de  Consiliul  Local  al  comunei  Grumăzeşti,
judeţul Neamţ.

Ș edința  ordinară  este  prezidată  ș i  deschisă  de  că tre  dl. consilier  Constantin  CROITORIU ales
preşedinte de şedinţă , care dă  cuvântul d-nei secretar general al comunei Grumăzeşti, pentru a face apelul
nominal al consilierilor ş i constată  că  din numă rul total de 15 consilieri locali sunt prezenţi un numă r de
15, precum și prezența dl. primar Matasă  Constantin.

Se constată  că  şedinţa este legal constituită , iar consilierii semnează  documentul de prezenţă .
În continuare, secretarul informează  că  şedinţa a fost convocată  în baza Dispoziţiei nr.  54 din 19

martie 2021 a Primarului Comunei Grumăzești,  fiind adusă  la cunoştinţă  publică  prin afişare la sediul
primă riei ș i prin inserarea unui anunț în acest sens pe site-ul primă riei www.comunagrumazesti.ro. 

Se consultă  consilierii cu privire la conținutul procesului verbal al ședinței anterioare din data de
24.02.2021, constatându-se faptul că  aceștia nu au de fă cut observații, președintele de ședință  supune la
vot conformitatea acestuia, validat astfel cu 14 voturi ”pentru” ș i 1 ”absent” (dl. consilier Roșu Petruț).

În continuare, președintele de ședință  prezintă  proiectele de hotă râ ri înscrise pe ordinea de zi:I. Proiect de hotărâri:

1. Proiect de hotă râ re privind aprobarea aderă rii Comunei Grumăzești, județul Neamț, prin Consiliul
Local al Comunei Grumăzești, la Asociația de Dezvoltare Intercomunitară  ”Valea Netezului”;

2. Proiect de hotă râ re pentru aprobarea Contractului de servicii de consultanță  nr. 1336/22.02.2021,
vizând  obiectivul  de  investiții  de  interes  local  ”DEZVOLTARE  REȚ EA  INTELIGENTĂ  DE
DISTRIBUȚ IE  A  GAZELOR  NATURALE  ÎN  COMUNELE  AGAPIA,  GRUMĂ ZEȘTI  Ș I  PETRICANI,
JUDEȚ UL NEAMȚ ” pentru U.A.T. Comuna Grumăzești, județul Neamț;

3. Proiect de hotă râ re pentru modificarea ș i completarea Hotă râ rii nr. 16 din 12.02.2021, adoptată
de Consiliul Local Grumăzești, privind aprobarea închirierii prin atribuire directă  a pajiștilor din
domeniul privat al U.A.T. Grumăzești, județul Neamț;

4. Proiect  de  hotă râ re  pentru  modificarea Hotă râ rii  nr.  23 din 24.02.2021,  adoptată  de  Consiliul
Local  Grumăzești,  privind închirierea prin licitație  publică  de suprafețe  de teren din domeniul
privat al U.A.T. comuna Grumăzești, județul Neamț;

5. Proiect de hotă râ re privind acordarea unui mandat special în Adunarea Generală  a Asociației de
Dezvoltare Intercomunitară  “AQUA NEAMȚ ” în vederea  exercită rii votului;

6. Proiect  de  hotă râ re  privind achiziția  de panouri  de  securitate  de informare  generală  ”Atenție!
Comuna este supravegheată  video”;

7. Proiect de hotă râ re privind acordarea de facilită ți fiscale;
8. Proiect de hotă râ re privind alegerea președintelui de ședință .II. Întrebări și interpelări:

Președintele de ședință  consultă  consilierii, dacă  mai sunt ș i alte probleme ce ar necesita incluse în
proiectul de pe ordinea de zi.
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Nemaifiind alte propuneri, președintele de ședință  supune spre aprobarea consilierilor, ce compun
Consiliul Local al comunei Grumăzești, proiectul ordinii de zi și este aprobat  cu 14 voturi ”pentru” ș i 1
”absent” (dl. consilier Roșu Petruț).

În continuare, președintele de ședință  trece la prezentarea, discutarea ș i votarea Proiectelor de
hotă râ re ș i a celorlalte materiale.

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea aderării Comunei Grumăzești, județul Neamț, prin Consiliul
Local al Comunei Grumăzești, la Asociația de Dezvoltare Intercomunitară ”Valea Netezului”;

Se dă  citire textului proiectului de hotă râ re, referatul de aprobare, raportul de specialitate, precum și
rapoartele de avizare al comisiilor de specialitate.

Nefiind alte discuții,  președintele de ședință  supune la vot  prezentul  proiect,  care este aprobat  în
unanimitate.

2. Proiect de hotărâre pentru aprobarea Contractului de servicii de consultanță nr. 1336/22.02.2021,
vizând obiectivul de investiții de interes local ”DEZVOLTARE REȚEA INTELIGENTĂ DE DISTRIBUȚIE
A  GAZELOR  NATURALE  ÎN  COMUNELE  AGAPIA,  GRUMĂZEȘTI  ȘI  PETRICANI,  JUDEȚUL  NEAMȚ”
pentru U.A.T. Comuna Grumăzești, județul Neamț;

Se dă  citire textului proiectului de hotă râ re,  referatul de aprobare, referat de specialitate, precum și
rapoartele de avizare al comisiilor de specialitate.

Nefiind alte discuții,  președintele de ședință  supune la vot  prezentul  proiect,  care este aprobat  în
unanimitate.

3. Proiect de hotărâre pentru modificarea și completarea Hotărârii nr. 16 din 12.02.2021, adoptată de
Consiliul  Local  Grumăzești,  privind  aprobarea  închirierii  prin  atribuire  directă  a  pajiștilor  din
domeniul privat al U.A.T. Grumăzești, județul Neamț;

Se dă  citire textului proiectului de hotă râ re, referatul de aprobare, raportul de specialitate, precum și
rapoartele de avizare al comisiilor de specialitate.

Domnul primar precizează  faptul că  modificarea hotă râ rii se face deoarece sunt cetă țeni ai comunei
care dețin bovine ș i doresc să  ia parte la închirierea de pajiști.

Domnul consilier Apetrei Gheorghe dorește să  menționeze faptul că  toți cei care depun cereri pentru
închirierea pajiștilor din islazul comunal vor trebuie să  primească .

Nefiind alte discuții,  președintele de ședință  supune la vot  prezentul  proiect,  care este aprobat  în
unanimitate.

4. Proiect de hotărâre pentru modificarea Hotărârii nr. 23 din 24.02.2021, adoptată de Consiliul Local
Grumăzești,  privind închirierea prin licitație publică de suprafețe de teren din domeniul privat al
U.A.T. comuna Grumăzești, județul Neamț;

Se dă  citire textului proiectului de hotă râ re, referatul de aprobare, raportul de specialitate, precum și
rapoartele de avizare al comisiilor de specialitate.

Domnul primar precizează  faptul că  modificarea hotă râ rii constă  în scoaterea unor terenuri pentru nu
mai fi propuse spre închiriere, deoarece urmează  a fi realizate investiții de interes local pe acele terenuri
prin proiecte finanțate cu fonduri structurale, naționale ș i/sau proprii.

Nefiind alte discuții,  președintele de ședință  supune la vot  prezentul  proiect,  care este aprobat  în
unanimitate.

5. Proiect de hotărâre privind acordarea unui mandat special în Adunarea Generală a Asociației de
Dezvoltare Intercomunitară “AQUA NEAMȚ” în vederea  exercitării votului;

Se dă  citire textului proiectului de hotă râ re, referatul de aprobare, raportul de specialitate, precum și
rapoartele de avizare al comisiilor de specialitate.

Nefiind alte discuții, președintele de ședință  supune la vot prezentul proiect, care este aprobat cu 14
voturi ”pentru” ș i 1 ”abținere” (d-na consilier Diaconița Anca).

6. Proiect  de  hotărâre  privind  achiziția  de  panouri  de  securitate  de  informare  generală  ”Atenție!
Comuna este supravegheată video”;

Se dă  citire textului proiectului de hotă râ re,  referatul de aprobare, referat de necesitate, precum și
rapoartele de avizare al comisiilor de specialitate.
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Nefiind alte discuții,  președintele de ședință  supune la vot  prezentul  proiect,  care este aprobat  în
unanimitate.

7. Proiect de hotărâre privind acordarea de facilități fiscale;
Se dă  citire textului proiectului de hotă râ re, cererea, referatul de aprobare, referat de anchetă  socială ,

precum și rapoartele de avizare al comisiilor de specialitate.
Nefiind alte discuții,  președintele de ședință  supune la vot  prezentul  proiect,  care este aprobat  în

unanimitate.
8. Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință;
Se dă  citire textului proiectului de hotă râ re, referatul de aprobare, raportul de specialitate, precum și

rapoartele de avizare al comisiei de specialitate.
Domnul  consilier  Croitoriu  Constantin  propune  ca  doamna  consilier  Resmeriță  Dorina  să

îndeplinească  funcția  de  președinte  de  ședință  pentru  luna  aprilie,  mai  ș i  iunie  2021,  iar  nemaifiind
propuneri, se supune la vot prezentul proiect ș i este aprobat în unanimitate.

Înainte de a se încheia ședința ordinară , dl. consilier Apetrei Gheorghe dorește să  se  consemneze în
procesul verbal faptul că  atunci când au fost transmise materialele, nu a primit proiect de hotă râ re nr. 3
din ordinea de zi  așa cum a fost  prezentat  astă zi  în  cadrul  ședinței.  Domnul primar  îl  întreabă  pe dl.
consilier, dacă  din moment ce a fost prezentat ș i argumentat proiectul de hotă râ re astă zi, dacă  este vreo
problemă . Domnul consilier Apetrei Gheorghe menționează  ca nu este nicio problemă .

Nemaifiind discuţii în cadrul şedinţei ş i alte probleme de analizat nu mai sunt, iar punctele înscrise pe
ordinea de zi au fost discutate, cu permisiunea domnilor consilieri, preşedintele de şedinţă  declară  închise
lucră rile şedinţei de astă zi. 

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

PREŞ EDINTE DE Ş EDINŢ Ă , 
               Constantin CROITORIU

SECRETAR GENERAL AL COMUNEI, 
Nușa-Mihaela ANDREI
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